
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 15 dias do mês de Março de 2010, às 17:00, no GABINETE DO PREFEITO, do município, COLMÉIA, Estado TO, foi realizada a 3ª Reunião Ordinária da
COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) JOSE DA GUIA VIEIRA representante do IBGE, com a presença dos seguintes membros:

ADAILSON PEREIRA ARRUDA - PREFEITURA MUNICIPAL 
ERMILSON  PEREIRA DA SILVA - PREFEITURA MUNICIPAL DE COLMEIA
JAIRO DE ARAUJO SARAIVA - CAMARA MUNICIPAL 
MARIA GERTRUDES DE OLIVEIRA NETA DE MELO - PREFEITURA MUNICIPAL DE COLMEIA
MARIA NILZA P. BORGES - CAMARA MUNICIPAL
WESLEY CAROLINO DA SILVA  - ASSOCIAÇÃO DE  MORADORES

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município COLMÉIA e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
 Apresentamos a equipe de que irão trabalhar no comando do censo/2010,ACM,ACS e ACI, a todos pedimos o empenho na divulgação do PSS e
agradecemos sua partipação no PSS anterior.   

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Sim.
 Sobre a reunião anterior ficou pendente o limite do municipio de Colmeia com Guarai, fizemos um cometário sobre o assunto que o IBGE, irá realizar a
coleta de dados obdecendo a risca alei atual, onde foi feito pergunta sobre a população assistida pelo o municipio de Colmeia, que está localizada no
municipio de Guaraí, esclarecemos que tão logo resolvido o impasse, se ganharem a área o IBGE incluirá esta população para o municipio de Colmeia, caso
contrario permanecerá para o municipio de origem.   

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
Apresentamos os mapas urbano e rural, frizamos que os mapas estarão prontos antes do início dos trabalhos da coleta do censo 2010

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Sim.
Apresentamos o mapa MME, voltamos a falar sobre o limite que está em litigiu com Guaraí, que até o momento não foi resolvido, porquer depende da
Assembleia editar uma nova lei.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não e deverá ser objeto de esclarecimento posterior. Explicitar:
Como citamos no item 2.2 a pendência do limite com o município de Guaraí continua dependendo da Assembleia Legislativa, em aprovar uma nova lei
revogando o limite com Guaraí, enquanto não resolver iremos realizar a coleta do censo 2010, obdecendo a lei.

Solução adotada:
O Srº Prefeito Municipal está com uma ação judicial junto Assembleia, para que tomem as providências necessárias para que possa resolver este impasse.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
A presentamos aos membros o folder e pedimos a todos o empenho na divulgação do PSS e até um trabalho de corpo a corpo, informando que as inscrições
para recenseador estão abertas até o dia 04/04/2010.

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 



Comentários:
Ao terminar a reunião agrademos o srº Prefeito pelas as salas colocadas a disposição do IBGE, em todo o período dos trabalhos censitários, convidamos os
membros para ir até o local do Posto de Coleta. Nos colocamos a disposição dos membros.

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Não, já está em funcionamento regular.

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
Fizemos um relato sobre a Pre-Coleta, falamos que iniciaremos os trabalhos de cadastro de endereço  logo após o treinamento de ACM e ACSs, falamos
sobre atualização dos endereços.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
Cometamos sobre o projeto vamos contar, falamos sobre os quites que irá para as escolas para ser divulgado junto aos alunos.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Todos os membros da comissão foram convidados, mais não compareceram os seguintes membros: Alonso Rita Rodrigues - Vereador,Antonio Pereira
Rodrigues - Secretário de Educação,Raimundo Dias dos Santos Filho - Vereador e Sebastião Caetano Pereira - Vereador.

Participantes do IBGE: 
Convidamos todos os novos funcionários do IBGE, neste município para comparecer na reunião, fizemos a presentação com sua respectiva função, falamos
sobre sua resposabilidade durante seu trabalho no decorer da coleta do censo 2010.
Compareceram os novos funcionários do IBGE: Fabiano Pereira de Couza, Jose Ribamar Costa de Brito, Andreia Pereira da Silva e Waldemar Jose Pires.

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


